



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 114

засідання Кабінету Міністрів України

від 19 серпня 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГУТЦАЙТ В. М.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., ЛАПУТІНА Ю. А.,
ЛЯШКО В. К., МАЛЮСЬКА Д. Л.,
МАРЧЕНКО С. М., МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А.,
НЕМЧІНОВ О. М., РЕЗНІКОВ О. Ю.,
РЯБІКІН П. Б., СОЛЬСЬКИЙ М. Т.,
СТРІЛЕЦЬ Р. О., ТКАЧЕНКО О. В.,
ЧЕРНИШОВ О. М., ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники міністрів

ДЖАПАРОВА Е. А., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України –
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до Закону України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію” щодо бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час;

Про внесення змін до Кримінального кодексу України, Кримінального процесуального кодексу України щодо забезпечення ефективної роботи пенітенціарної системи в умовах воєнного стану.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проекти розпоряджень Президента України:

Про уповноваження С. Марченка на підписання Листа про відмову від деяких умов Фінансової угоди (Проект модернізації української залізниці (Модернізація інфраструктури ПАТ “Укрзалізниця”) між Україною та Європейським інвестиційним банком;

Про уповноваження С. Марченка на підписання Листа про відмову від деяких умов Фінансової угоди “Європейські дороги України III (Проект “Розвиток транс’європейської транспортної мережі)” між Україною та Європейським інвестиційним банком;

Про уповноваження С. Марченка на підписання Листа про відмову від деяких умов Фінансової угоди (Проект “Підвищення безпеки автомобільних доріг в містах України”) між Україною та Європейським інвестиційним банком;

Про уповноваження С. Марченка на підписання Листа про відмову від деяких умов Фінансової угоди “Міський громадський транспорт України II” між Україною та Європейським інвестиційним банком.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про визнання такими, що втратили чинність, постанов Кабінету Міністрів Української РСР від 31 травня 1991 р. № 14 і від 29 липня 1991 р. № 111;

Про затвердження Порядку проведення публічного обговорення місця розташування та намірів будівництва Національного військового меморіального кладовища на території територіальної громади;

Про затвердження описів зразків намогильних споруд та меморіальних табличок, що встановлюються на території Національного військового меморіального кладовища;

Про внесення змін до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 березня 2004 р. № 220 і від 29 грудня 2021 р. № 1438;

Про затвердження Порядку надання Фонду гарантування вкладів фізичних осіб кредиту та/або внеску держави на безповоротній основі;

Про внесення зміни до пункту 14 Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги;

Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2022 р. № 234;

Про внесення зміни до пункту 12 Положення про Державну службу України з лікарських засобів та контролю за наркотиками;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо спорту ветеранів фізичної культури і спорту;

Про внесення змін до опису та зразків форми одягу і знаків розрізнення осіб рядового і начальницького складу кримінально-виконавчої служби та курсантів навчальних закладів Державної кримінально-виконавчої служби;

Деякі питання діяльності закладів фізичної культури і спорту в умовах введення воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану в Україні;

Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 р. № 338 і постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236;

Про внесення змін до Порядку підготовки, реалізації, проведення моніторингу та завершення реалізації проекту економічного і соціального розвитку України, що підтримуються міжнародними фінансовими організаціями;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 6 грудня 2017 р. № 930.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 червня 2020 р. № 483 і від 27 травня 2022 р. № 634”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її в одnodенний строк з урахуванням пропозицій Мінінфраструктури.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку проведення консультацій органів виконавчої влади з представницькими органами корінних народів України”, доручивши МКІП разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозиції Міністра культури та інформаційної політики Ткаченка О. В.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку закріплення правового статусу представницького органу корінного народу України”, доручивши МКІП разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання проведення обов’язкового технічного контролю транспортних засобів”, доручивши МВС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одnodенний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання реалізації експериментального проекту щодо оформлення “єВідрядження”, доручивши Мінекономіки разом із Мінцифри доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій Мінцифри та оформити відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 р. № 274 і від 5 жовтня 2020 р. № 921”, доручивши Мінцифри разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення.

8. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про передачу цілісних майнових комплексів державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти у спільну власність територіальних громад Сумської та Хмельницької областей;

Про внесення змін у додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 р. № 523;

Про зміну складу осіб, уповноважених представляти інтереси держави у правлінні Фонду соціального страхування;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров'я на 2022 рік;

Про відображення очікуваних надходжень у 2022 році за позиками, залученими Україною від Європейського інвестиційного банку;

Про включення індустріального парку “Малин-Захід” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про підписання Угоди про внесення змін № 18 до Угоди про грант № 006 (Проект ядерної безпеки Чорнобильської АЕС) між Європейським банком реконструкції та розвитку як Розпорядником коштів, наданих згідно з Грантом з Рахунка ядерної безпеки, і Кабінетом Міністрів України та Державним спеціалізованим підприємством “Чорнобильська АЕС” як Одержувачем;

Про передачу об'єкта інженерної інфраструктури водопровідно-каналізаційного господарства у власність Вараської міської територіальної громади;

Про внесення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій);

Про внесення пропозицій щодо внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій).

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення Стратегії реформування системи державного матеріального резерву на період до 2025 року”, доручивши Мінекономіки доопрацювати його у триденний строк з урахуванням пропозицій МОЗ та зауваження Секретаріату Кабінету Міністрів, зокрема в частині виключення положень щодо надання новоутвореному центральному органу виконавчої влади у сфері державного резерву спеціального статусу та повноважень стосовно формування державної політики у зазначеній сфері.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження плану заходів з підготовки та відзначення 31-ї річниці незалежності України”, доручивши МКІП разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів в односторонній строк доопрацювати його з урахуванням пропозиції МВС та оформити відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Для службового користування.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Петренка А. Г. з посади заступника Міністра внутрішніх справ України;

Про призначення Кота Т. П. першим заступником Голови Державного агентства меліорації та рибного господарства України;

Про призначення Кашталян Т. М. заступником Голови Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру;

Про погодження кандидатури Марченка І. О. на посаду директора товариства з обмеженою відповідальністю “Конотопський авіаремонтний завод “Авіакон”;

Деякі питання укладення цивільно-правових договорів з членами наглядової ради приватного акціонерного товариства “Укргідроенерго”;

Про присвоєння Мар’євичу К. М. другого рангу державного службовця.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за значний внесок у забезпечення розвитку вітчизняної вугільної промисловості, вагомі трудові здобутки та високий професіоналізм Азаренкова В. В. згідно з поданням начальника Донецької обласної військової адміністрації Кириленка П. О. (лист Донецької облдержадміністрації від 9 серпня 2022 р. № 0.1/13-1963/4-22);

за вагомий особистий внесок у забезпечення ефективної діяльності Корюківської районної військової адміністрації Чернігівської області, зразкове виконання службових обов’язків та високий професіоналізм Безніська О. Г. згідно з поданням начальника Чернігівської обласної військової адміністрації Чауса В. А. (лист Чернігівської облдержадміністрації від 21 липня 2022 р. № 03-06/3689);

за вагомий особистий внесок у забезпечення захисту суверенітету та територіальної цілісності України, сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків Джуру О. Ф., Кухарчука А. М., Терещенка В. О., Іщука М. В., Літовченка Є. Ю., Сніжинського М. М., Андреева І. Ю., Дубчака М. В., Полівода П. О. згідно з поданням Голови Держспецзв’язку Щиголя Ю. Ф. (листи Адміністрації Держспецзв’язку від 30 липня 2022 р. № 12-1933/ВС та від 6 серпня 2022 р. № 12-2224/ВС);

за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони праці, здійснення державного нагляду та контролю за додержанням законодавства про працю та охорону праці, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Гончарука В. Ф. та Неленя О. А. згідно з поданням Голови Держпраці Дегнери І. А. (лист Держпраці від 3 серпня 2022 р. № 2941/1/11-22а);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку природоохоронної діяльності, зразкове виконання службових обов’язків в умовах воєнного стану, високий професіоналізм та активну громадянську позицію Грибачова М. В., а також за вагомий внесок у забезпечення розвитку природоохоронної діяльності в умовах воєнного стану та високий професіоналізм трудовий колектив національного природного парку “Тузлівські лимани” згідно з поданням Міністра захисту довкілля та природних ресурсів Стрільця Р. О. (лист Міндовкілля від 6 серпня 2022 р. № 25/1-19/10155-22);

за вагомий особистий внесок у забезпечення стабільної роботи державних підприємств, що належать до сфери управління Мінекономіки, збереження державного майна і захисту інтересів держави Миронову М. О. згідно з поданням першого заступника Міністра економіки Кудіна Д. І. (лист Мінекономіки від 5 серпня 2022 р. № 2205-01/56143-01);

за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики економічного розвитку, зразкове виконання службових обов'язків, сумлінну працю та високий професіоналізм Білянського О. І., Возного О. А., Горшкову Н. І., Палазова О. В., Кропивницького Р. В., Толочного Є. О., Швець М. В. згідно з поданням Першого віце-прем'єр-міністра – Міністра економіки Свириденко Ю. А. (листи Мінекономіки від 2 серпня 2022 р. № 2205-20/54612-01, № 2205-01/54609-01, № 2205-01/54606-01, № 2205-01/54605-01, № 2205-20/54611-01, № 2205-01/54613-01, № 2205-01/54607-01);

за вагомий особистий внесок у забезпечення соціально-економічного розвитку Івано-Франківської області, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Сірко Л. І. згідно з поданням начальника Івано-Франківської обласної військової адміністрації Онищук С. В. (лист Івано-Франківської облдержадміністрації від 15 серпня 2022 р. № 715/0/2-22/01-057);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку інформаційної сфери, сумлінну працю та високий професіоналізм Сенченко І. В. та Якубенко Л. Л. згідно з поданням Голови Національної ради з питань телебачення і радіомовлення Герасим'юк О. В. (лист Національної ради з питань телебачення і радіомовлення від 4 серпня 2022 р. № 14/9);

за значний особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони здоров'я, сумлінну працю та високий професіоналізм Андрієць О. Ю., Поворозника І. В., Гріценка О. В., Антонова С. М., Коляду В. А., Ревун І. І., Думу Я. Ю. згідно з поданням першого заступника Міністра охорони здоров'я Комаріди О. О. (лист МОЗ від 22 червня 2022 р. № 11.2-16/13961/2-22);

за особисті заслуги перед Україною, відданість справі забезпечення її безпеки, зразкове виконання службового обов'язку, сумлінне і бездоганне служіння Українському народові Орлика О. М. згідно з поданням Голови Служби зовнішньої розвідки Литвиненка О. В. (лист Служби зовнішньої розвідки від 16 серпня 2022 р. № 4/2/1/2654Т-ВС/Н);

за вагомий внесок у справу розвитку та забезпечення життєдіяльності Збройних Сил України, зразкове виконання службового обов'язку та високий професіоналізм, проявлений в умовах воєнного стану, Гриценка О. О., Князьського О. В., Марусича А. Є., Меліхова О. А., Мельника В. С., Муріну С. В., Полегенька О. Ф. та Поліщука І. В. згідно з поданням Міністра оборони Резнікова О. Ю. (лист Міноборони від 16 серпня 2022 р. № 220/7434);

за вагомий внесок у забезпечення захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, організацію та надання спеціалізованої медичної допомоги військовослужбовцям Збройних Сил України та високий професіоналізм, проявлений в умовах воєнного стану колективи: Національного військово-медичного клінічного центру “Головний військовий клінічний госпіталь” Медичних сил Збройних Сил України; 71 військового мобільного госпіталю Національного військово-медичного клінічного центру “Головний військовий клінічний госпіталь” Медичних сил Збройних Сил України; Військово-медичного клінічного центру Західного регіону Медичних сил Збройних Сил України; 66 військового мобільного госпіталю Військово-медичного клінічного центру Західного регіону Медичних сил Збройних Сил України; Військово-медичного клінічного центру Східного регіону Медичних сил Збройних Сил України; Військово-медичного клінічного центру Південного регіону Медичних сил Збройних Сил України; 61 військового мобільного госпіталю Військово-медичного клінічного центру Південного регіону Медичних сил Збройних Сил України; Військово-медичного клінічного центру Північного регіону Медичних сил Збройних Сил України; 65 військового мобільного госпіталю Військово-медичного клінічного центру Північного регіону Медичних сил Збройних Сил України; Військово-медичного клінічного лікувально-реабілітаційного центру Медичних сил Збройних Сил України — згідно з поданням Міністра оборони Резнікова О. Ю. (лист Міноборони від 16 серпня 2022 р. № 220/7427);

за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі Курка В. Б. згідно з поданням начальника Львівської обласної військової адміністрації Козицького М. З. (лист Львівської обласної військової адміністрації від 16 серпня 2022 р. № 5/4-7929/0/2-22-4);

за зразкове виконання військового та службового обов’язку, високий професіоналізм, мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету і територіальної цілісності України, особистий внесок у справу державної охорони органів державної влади України і посадових осіб Д’яченка В. В., Клименка І. М., Комісарчука Я. В., Коркача А. П., Лікаря В. Д., Лоскутова В. В., Максимовського Р. О., Мородецького М. А., Паламарчука В. М., Рудобабу І. А., Ружина Є. І., Ручку М. М., Сарновського М. В., Сукайла Д. В., Семенюту В. М., Туровського А. В. та Ярошевського В. С. згідно з поданням Начальника Управління державної охорони Рудя С. Л. (лист Управління державної охорони від 15 серпня 2022 р. № 2/6-1898);

за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики у сфері соціального захисту ветеранів війни, організацію та забезпечення підготовки збірної команди України та її участі у 2022 році в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Воїнів”, сумлінну працю та високий професіоналізм Баклана О. М., Жадіка О. О., Кононенка П. П. і Фабричеву О. В. згідно з поданням Міністра у справах ветеранів Лапутіної Ю. А. (лист Мінветеранів від 18 серпня 2022 р. № 5581/1.1/8.1-22).

6. Рішення з окремих питань

1. Міненерго, Мінагрополітики, Мінінфраструктури, Мінрегіону, Міндовкілля, Фонду державного майна, Антимонопольному комітету та НКЦПФР з метою проведення попередньої фінансово-економічної діагностики інвестиційних проектів відповідно до компетенції підготувати та подати Мінекономіки до 25 серпня 2022 р. інформацію щодо інвестиційних проектів, зокрема тих, які передбачають укладення акціонерними товариствами угод у приватному секторі, угод із залучення боргового фінансування, угод приватизації, інших правочинів із залученням акціонерного чи боргового фінансування, угод про розподіл продукції, а також проектів державно-приватного партнерства, за формою, визначеною резолюцією Першого віцепрем'єр-міністра — Міністра економіки від 19 серпня 2022 р. № 22224/0/1-22.

2. Погодитися з пропозицією Міністра розвитку громад та територій Чернишова О. М. щодо визначення Держмолодьжитла отримувачем гуманітарної допомоги з метою забезпечення ведення централізованого обліку майна, яке передається як гуманітарна допомога для забезпечення тимчасового проживання постраждалих внаслідок збройної агресії Російської Федерації та може в подальшому залучатися на безоплатній основі для потреб Збройних Сил України, ДСНС, Держприкордонслужби після втрати необхідності його використання постраждалим населенням, доручивши Мінрегіону подати в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів відповідний проект акта.

3. Мінфіну, МКІП та Казначейству опрацювати питання щодо проведення у 2022 році платежів, пов'язаних з реалізацією проекту “Реконструкція I черги Меморіального комплексу пам'яті жертв Голодоморів в Україні з будівництвом II черги Національного музею “Меморіал жертв Голодомору” Меморіального комплексу пам'яті жертв Голодомору в Україні по вул. Лаврській, 3 у Печерському районі м. Києва”, та про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

4. Підтримати пропозицію Мінекономіки щодо визначення переліку не більше 100 об'єктів права державної власності, які мають залишитися в державній власності.

Уповноваженим органам управління подати у триденний строк Мінекономіки пропозиції з відповідними обґрунтуваннями щодо включення об'єктів права державної власності до переліку об'єктів, які мають залишитися в державній власності.

Мінекономіки у двотижневий строк після отримання та опрацювання пропозицій уповноважених органів управління подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів проект рішення Уряду щодо затвердження переліку об'єктів права державної власності, які необхідно залишити в державній власності.

5. Для службового користування.

6. Для службового користування.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА